

бяха едновременни или се препокриваха в различни държави, тогава се изписваха една над друга във вертикална развивка, за да се избегне натрупването и бъркотията в глобалната хронологична карта.

Изградената от мен глобална хронологична карта представлява максимално пълен „учебник“ по древна и средновековна история със Скалигерово датиране за всички горе посочени региони.

2. ЗАГАДЪЧНИТЕ ХРОНИКИ ДУБЛИКАТИ В „УЧЕБНИКА НА СКАЛИГЕР-ПЕТАВИУС“

Графичният образ на глобалната хронологична карта заема площ от няколко десетки квадратни метри. Авторът приложи методиките за разпознаване на дубликатите, описани и в [904], [908], [883], [884], [885], [886], върху материала, събран в тази карта. По-конкретно, изчислихме значенията на коефициентите $p(X, Y)$ за различните двойки летописи и за текстовете X, Y , които обхващат големи интервали от време. Пресметнахме числата $c(a, b)$ за различните династии a и b , коефициентите $e(a, b)$, които измерват близостта на потоците в анкета-кодовете на династиите a и b , изучихме карта-кодовете на древните карти. В резултат от този голям изчислителен експеримент неочаквано открихме двойки епохи, смятани в Скалигеровата история за различни, независими, но при тях коефициентите $p(X, Y)$, $c(a, b)$ се оказаха извънредно малки. Тоест, техните стойности характеризираха НЕСЪМНЕНО ЗАВИСИМИТЕ летописи, династии или анкета-кодове. Ще го обясним с пример.

Открихме, че историята на „АНТИЧНИЯ“ Рим в периода от уж 753–236 г. пр.н.е. се препокрива с историята на СРЕДНОВЕКОВНИЯ Рим от периода 300–816 г. от н.е. Хронологичното изместване тук прави около 1050 години. Ще формулираме този факт по-точно.

ПРИМЕР 1.

1. Средновековната епоха (A, B) от уж 300 до 816 г. от н.е. е описана например във фундаменталния труд на Ф. ГРЕГОРОВИУС „История на град Рим през средните векове“, тт. 1–5, СПБ, 1902–1912. Използваме този текст като „средновековната хроника X“. Разделяме труда на фрагменти [196] според хронологичните насоки, дадени от Ф. Грегоровиус. Тук ще посочим разпределянето на обемите по години.

2. „Античната“ епоха (C, D), от уж 1-ва до 517 г. от основаването на Рим, е описана в „хрониката Y“, която ние съставихме от следните два текста: